

# ABONAMENTE DE PARCARE

Abonamentele de parcare se eliberează de către operator, care are obligația de a ține evidența abonamentelor emise. Acestea asigură staționarea pe timp nelimitat în zonele tarifare.

## TIPURI DE ABONAMENTE

### 1. ABONAMENT " LOCATAR "

Se eliberează anticipat pe o perioadă de un an calendaristic, numai persoanelor fizice ce au domiciliul sau reședința în interiorul zonei de aplicare a sistemului de parcare cu plată și asigură drept de staționare în imediata vecinătate a domiciliului . Eliberarea abonamentului se face pe baza de carte de identitate și certificat de înmatriculare al autovehiculului având inspecția tehnică periodică valabilă , fiind obligatoriu ca ambele documente să aibă trecută adresa unde se solicită abonamentul. De acest tip de abonament beneficiază și persoanele care au un autoturism achiziționat în baza unui contract de leasing .

Copiile după actele doveditoare se arhivează obligatoriu de către operator.

Abonamentul de parcare se înscripționează cu nr de înmatriculare al vehiculului, cu codul tronsonului aferent adresei de domiciliu a proprietarului sau a posesorului cu contract de închiriere și este netransmisibil . Codurile tronsonurilor aferente adreselor de domiciliu / reședință vor fi stabilite de seful serviciului parcare în baza dispoziției primarului, cu scopul de a păstra confidențialitatea datelor cu caracter personal ale proprietarilor.

Pe timpul parcarii este obligatorie afișarea abonamentului pe bordul autoturismului la vedere în așa fel încât să se vadă toate datele înscrise pe acesta.

Abonamentul de parcare tip LOCATAR este valabil pentru parcare respectiva fără ocuparea unui loc de parcare în exclusivitate.

**TARIF ABONAMENT LOCATAR: 180 lei / an**

### 2. ABONAMENT PERSOANĂ JURIDICĂ

Se eliberează anticipat pentru o perioadă de o luna, un trimestru, un semestru sau un an calendaristic, persoanelor juridice și conferă drept de staționare nelimitat în locurile staționare semnalizate în zona tarifara pentru parcare respectiva fara ocuparea unui loc de parcare in exclusivitate.

Eliberarea abonamentului se face pe baza certificatului de înmatriculare al autovehiculului având inspecția tehnică periodică valabilă.

Abonamentul de parcare se înscripționează cu numărul de înmatriculare al autovehiculului, cu perioada de valabilitate și este netransmisibil. Pe timpul parcarii este obligatorie afișarea abonamentului pe bordul autoturismului, la vedere în așa fel încât să se vadă toate datele înscrise pe acesta.

**TARIF ABONAMENT PERSOANĂ JURIDICĂ: 240 lei / an**

### 3. ABONAMENT " LA PURTĂTOR "

Se eliberează anticipat pentru o perioadă de o luna, un trimestru, un semestru sau un an calendaristic, persoanelor fizice și conferă drept de staționare pe timp nelimitat persoanelor fizice și juridice.

Eliberarea abonamentului se face pe baza certificatului de înmatriculare al autovehiculului având inspecția tehnică periodică valabilă .

Abonamentul de parcare se înscripționează cu numărul de înmatriculare al autovehiculului cu perioada de valabilitate și este netransmisibil

Pe timpul parcarii este obligatorie afișarea abonamentului pe bordul autoturismului, la vedere în așa fel încât să se vadă toate datele înscrise pe acesta. Pentru acest tip de abonament este valabil în orice parcare cu plată dar fara ocuparea unui loc de parcare in exclusivitate.

**TARIF ABONAMENT "LA PURTĂTOR": 204 lei / an**

#### **4. ABONAMENT TAXI**

Se elibereaza anticipat pentru perioadele de un semestru sau un an calendaristic titularilor de autorizatii pentru activitatea de taxi, eliberate de Primaria Carei.

Eliberarea abonamentului de parcare se face prin prezentarea autorizatiei pentru activitatea de taxi eliberata de Primaria Municipiului Carei.

Abonamentul de parcare se inscripioneaza cu numarul de inmatriculare al autovehiculului, cu perioada de valabilitate si este netransmisibil.

Abonamentele pentru utilizarea locurilor de asteptare TAXI sunt valabile numai in statiile de asteptare taxi desemnate prin lista aprobata prin hotarare a Consiliului Local al Municipiului Carei.

**TARIF ABONAMENT TAXI : 360 lei / an**

#### **5. ABONAMENT DE REȘEDIŢĂ**

Se elibereaza anticipat pe o perioada de un an calendaristic, numai persoanelor fizice ce au domiciliul sau reședința în interiorul zonei de aplicare a sistemului de parcare de reședința.

Abonamentul de parcare se inscripionează cu nr de inmatriculare al vehiculului, cu codul tronsonului aferent adresei de domiciliul a proprietarului sau a posesorului cu contract de închiriere si este netransmisibil  
Codurile tronsoanelor aferente adreselor de domiciliu / reședința vor fi stabilite de seful serviciului parcare în baza dispoziției primarului, cu scopul de a pastra confidentialitatea datelor cu caracter personal ale proprietarilor.

**TARIF ABONAMENT DE REȘEDIŢĂ: 180 lei / an**

#### **6. ABONAMENT PERSOANA HANDICAP**

Beneficiaza de gratuitate pentru ocuparea locurilor special amenajate din parcarile cu plata, persoanele cu handicap pentru un singur autoturism pe care il au in proprietate.

Eliberarea abonamentului pentru locuri gratuite de parcare se va face de catre operator in termen de 30 de zile de la cererea persoanei cu handicap.